

12:00 快报记者 王凡为你报道

刚出生10天就跟主人进城，路上晕车，下车就来了精神

瞧，玄武湖边有只小鹿在闲逛

“咦？梅花鹿！”昨天上午10点多钟，经过太阳宫门前环湖路的市民们惊喜地发现，一只刚出生10天的小梅花鹿走在湖边。原来，它是跟着主人从六合进城的，因为从出生起就靠奶粉喂养，所以主人去哪都得把它带着。第一次进城的小鹿很不适应，路上就“晕车”，不过一下车，小家伙却来了精神，在湖边逛得很开心，最后被主人强行抱上车。



还在吃奶，就出来乱晃了 快报记者 赵杰 摄

**这只小鹿很大牌
主人伺候着，顿顿吃奶粉**

“鹿鹿，我们到了。”在玄武湖边，主人安红抱着小鹿的样子，就跟哄孩子一模一样。

安红在六合竹镇有个鹿场，这只叫鹿鹿的梅花鹿，最为特别。这只梅花鹿刚刚10天大，因为它出生时，母鹿没有奶，安红当天下午在圈里发现小鹿不行了，就给它喂了奶粉。结果等鹿鹿再回鹿圈，母鹿闻到它身上有人的味道，不仅不认，还打它。

见鹿鹿没法在鹿圈生活，安红把它带回了家。从那天起，它就受着特殊待遇。睡觉就睡主人的床底下，白天在家睡觉，每天傍晚主人还带着它出去遛弯。因为整天跟安红呆在一起，它只认安红，安红一喊，它就屁颠屁颠地过来了。

这不，昨天安红带着母亲去城里的社区做养老金的年审，也把它带在身边，“它两小时就要喝一次奶，没办法。”你瞧出门一趟，安红要随身带着奶瓶、奶粉、热水瓶、草纸、毛巾，难怪安红说：“就跟伺候孩子一模一样。”

在车上，安红为它冲好奶粉，还用两个奶瓶轮流倒，给奶降温。“一袋400克的奶粉只能让它吃两天。”安红说就连夜里也要起来喂它两次。不过尽管喝奶粉，它比一般年纪的鹿还是要轻四五斤。安红考虑，等鹿鹿满月之后能吃草和饲料了就把它送回鹿圈生活。

第一次进城的鹿鹿表现如何呢？小

家伙不怎么适应，在车上就“晕车”，一直趴着，没精打采。车子只能慢慢开，等到经过玄武湖环湖路时，安红停下车让它下来透透气。

**这只小鹿很可爱
第一次进城就不想回家**

果然，一下车小家伙就来了精神，对湖边的一草一木都兴趣浓厚。看见周围有人，起初它还有些紧张，不怎么走动，只是站在那里静静地盯着人看。可没一会儿工夫，鹿鹿就自顾自地玩起来，在草丛里到处走来走去。

一贯听话的鹿鹿不乖了。安红拿着奶瓶出去给它喂奶，叫了半天，鹿鹿都没反应，依然在草丛里走来走去，东张西望。直到安红把奶瓶送到嘴边，鹿鹿才吃起来，不过眼神还是盯着周围看，心不在焉。平时一瓶奶都要喝光，昨天却还剩了一些。

刚喝了奶，鹿鹿又迫不及待地要去自由活动。摄影师的镜头对着它，小家伙竟一点也不怕镜头，还走上去闻闻，不是熟悉的气味，不跟你玩，走开了。

一会儿工夫，围观的人越来越多。鹿鹿看起来也不怯场，还是来回地走，见这头的路被人给挡住，它就掉转方向，往那头走，一副悠然自得的模样。

玩了半天工夫，安红要带它回家了，没想到小家伙倒不舍得了。安红在前面走着叫唤它跟着上车，可鹿鹿完全没反应，还对草坪流连忘返。最后，安红把它强行抱走，等到上了车，看到照相机镜头，小鹿还探着脑袋想下车呢。

17:00 快报记者 季铖为你报道

搅拌车“啃”了俩面包车 光华路堵了20分钟



大车“啃”两辆面包车(报料人供图)

昨天下午3点半左右，白下区光华路五洲家居装饰广场前发生一起车祸，当时一辆面包车突发故障停在了路中间，后面跟着的一辆搅拌车刹车不及撞了上去，同时殃及了另一辆面包车。一时间，光华路两股车道被占，交通拥堵。

事故发生在由东向西的快车道上，

一辆白色的搅拌车追尾了两辆面包车。事故车辆占据了两股快车道，造成该路段交通有些拥堵。

搅拌车司机表示，当时路面车辆比较多，每股车道上都有车在行驶，等他发现前面的面包车不动时，赶紧打方向避让，但已经来不及了，“我车速不快，谁想到路中间有车子不动？”“我也不想停路中间，车子突然就不动了。”面包车司机王师傅说，车辆发生故障后，他第一时间打起了双跳，之后联系朋友询问如何处理，刚打完电话准备到车后方放置三角警示标志时，搅拌车就撞了过来。

很快，交警二大队的民警赶到现场，大约20分钟后，事故现场处理完毕，光华路交通恢复正常。目前，事故正在进一步处理中。（钱先生线索费50元）

17:30 快报记者 顾元森为你报道

大狗伤人 狗主人不愿出门“谈谈”

邻居说，他家养的三条狗都没证，之前也伤过人

前晚7点多，在白下区游府新村，一条黑色大狗接连咬伤两名居民，但当民警找到狗主人的家门口时，主人却避而不见。

当晚，58岁的薛女士抱着自家的小狗在游府新村10栋楼下的小广场游玩，突然一只近半米高的黑色大狗冲了过来，它对着薛女士手中的小狗大叫，薛女士下意识地将手中的小狗往上举。让她想不到的是，这条黑色大狗突然对着她的腹部就是一口。另一名十六七岁的女孩此时站在薛女士身边，被大狗咬破了一根手指。咬过两人后，这条大狗一溜烟地跑了。“当时那条狗没有拴绳，也没有人管。”薛女士说，自己被咬中腹部正中间，伤口长四五厘米，不住地往外渗血，那名女孩手指伤得较轻。

事故发生后，薛女士立即报了警。经过走

访，民警得知黑狗主人姓缪，今年60多岁，住在附近一栋楼的7楼。但民警上楼后，敲了半天门，也没有人应答，邻居们称，缪某就在里面，但他可能是害怕民警打他的狗，所以他拒不开门。“他一共养了三条狗，都没有办证，两条狗在家里，还有一条跑出去了。”

就在这时，有邻居反映，隔壁单元7楼处有一只黑狗，是缪某所养的。民警立即赶了过去，将这条体长40厘米左右的黑狗捉住。“这条狗不是咬伤人的那一条，不过都是他家的。”邻居们说，缪某平时一个人住，与邻居们不太来往，此前他家的狗曾经咬伤过小区居民。

昨天下午，薛女士告诉记者，目前狗主人仍然没有露面，警方正在想办法。

(陈先生、薛女士线索费各30元)

16:00 快报记者 赵丹丹为你报道

明城墙上的电子屏拆掉了！

队获悉，这块电子屏目前已经被拆除。

南京市城管局相关人士透露，这块电子屏有80多平方米，是没有审批手续的。南京市人民政府明确规定，明城墙和民国建筑上不能设置这类广告牌。5月下旬开始，城管部门就有打算拆除该电子屏。最近他们跟相关部门协商，于上周将这块电子屏拆下。相关人员表示，今后没有特殊审批，明城墙的墙体上是不允许挂任何广告牌的。

“无刀除痔”引热议

日前笔者接到很多患者来电，一种痔疮等肛肠疾病的治疗新技术“无刀除痔”正在我市引起众多市民的热议，很多接受过“无刀技术”治疗的痔疮患者都反映临床效果很好，到底什么是“无刀除痔”？优势又在哪里？带着这些疑问，笔者对“无刀除痔”进行了详细了解。

◎究竟何为“无刀除痔”？

经业内人士广知，笔者来到了我市唯一能开展“无刀除痔”术的南京肛泰医院。

据了解，“无刀除痔”术是中田肛肠病研究所、肛泰肛肠连锁集团秉承宋位仁场名老专家系统整合山的世有亡中御医擅长的肛肠系列化技术体系，包括代表当今国际先进水平、被誉为“痔疮秒杀术”的肛泰PPH技术、以“微创腹腔镜技术”为模板的IPPH膨胱型修复固定术、美国COOK多环痔疮栓套扎术，以及可以精准到毫米级的超声多普

勒痔动脉结扎术和拉索纯中药疗法、经口超声光电子肛肠镜等一套肛肠前沿诊疗技术。

据表表明，“无刀除痔”技术彻底改变了传统单一疗法治疗多种肛肠病的局限性，率先实现了三六、治疗、换药、排便环节的无缝衔接，真正做到了“不手术，不下刀”。至于“无刀除痔”技术的科学性，并不是具有一般资质的医生所能掌握，目前国内能够开展无刀技术的医院屈指可数。

◎无刀除痔六大优势 专治“痔”本

安全：无需切除肛垫，最大程度保留肛门正常功能，避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症。

无痛：无刀技术位置均匀分布在齿状线上方括约肌神经分区内，实现了手术、治疗、换药、排便环节的全程无痛。

创伤小、恢复快：非开放式伤口，出血少，免除术后剧烈疼痛，迅速恢复正常的肛门。

由于“无刀除痔”技术的独特疗效，南京肛泰医院的免费健康热线：4000-025-005非常繁忙，专业医生每天解答近百个关于

时间短：整个过程只需10-20分钟，术后一级病房住院。

诊疗范围广：环形痔、多瓣痔、巨大直立痔、团痔、外痔、混合痔、脱肛等。

适合对象广：体质较好，特别适合中老年人、注重效率的白领人群及传统治疗复发者，伴有肛门直肠内脱垂患者。

“无刀除痔”的咨询，广大患者如果想接受“无刀技术”的治疗，可提前预约专家号，独享专家直通车，无须承受排队之苦。

如果您有以下症状，请及时就医！

肛门坠胀、排便不净、肛门疼痛、肛门肿块尖锐、便血、便秘、肛门潮湿、瘙痒、肛门

南京肛泰医院 无假日医院

诊疗特色：中西医结合/专医专护 保护隐私/无需住院/男女分诊

诊疗范围：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、肛周湿疹、

肛乳头肥大、直肠脱垂、直肠息肉、结肠炎、腹泻、便秘……

www.025gt.com

院址：南湖路与应天大街交汇处(正大茶城旁)

温馨提示：医院设有大型免费停车场

4000-025-005